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În anul 2020, prin CCSC s-au organizat o serie de evenimente pentru studenți 

și absolvenți cu scopul de a le facilita accesul pe piața muncii precum și de a 

oferi oportunitatea studenților voluntari să-și dezvolte competențele 

transversale.    

Evenimentele derulate prin CCSC: 

 a. ateliere pe teme de consiliere a carierei și prezentări de companii cu scop 

de angajare a studenților/absolvenților.  

 b. evenimente organizate în colaborare cu angajatorii locali și regionali 

prezentări de oferte de muncă și internship 

 c. ateliere de dezvoltare personală online  

d. sesiuni online de consiliere psihologică  

e. implicarea studenților voluntari în organizarea și coordonarea de 

evenimente (studenți UO) – FDI 2020 

f. elaborare cerere de finanțare: Titlul proiectului: Creșterea capacității 

instituționale prin crearea de spații de studiu pentru studenții Universității din 

Oradea ” StartEDU” CNFIS-FDI-2020-0636 

g. consultanță acordată în elaborarea cererilor de finanțare pentru proiectele: 

Integrarea cunoștințelor teoretice și practice pentru dobândirea competențelor 

profesionale în domeniul sănătate (ICT-CPDS) (Facultatea de Medicină și 

Farmacie) și Prevenirea abandonului școlar si creșterea promovabilității la 

programele în limba engleză ale Facultății de Geografie, Turism si Sport-

KeepLearning (Facultatea de Geografie, Turism și Sport) 

h. promovarea ofertei educaționale a Universității din Oradea în 7 județe (14 

licee, 800 de pachete de promovare) 

 

ACTIVITĂȚI ȘI EVENIMENTE DERULATE PE 
PARCURSUL ANULUI 2020 CARE VIN ÎN 

SPRIJINUL STUDENȚILOR/ABSOLVENȚILOR 
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ACTIVITĂȚI PENTRU STUDENȚI/ELEVI. ACTIVITĂȚI DESFĂȘURATE CU 

SCOPUL DE A FACILITA INSERȚIA ABSOLVENȚILOR PE PIAȚA MUNCII. ALTE 

ACTIVITĂȚI DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ 
 

1.Workshop-uri/webinarii realizate online pe teme specifice:  
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Nr de participanți 126 de studenți  

2. 1 Film de promovare a UO. A fost realizat un film de prezentare al Universității din Oradea în 
care este descris modul de înscriere on-line la admiterea la facultate  

 

3. 1 manual de vizibilitate UO (brand UO) – în curs de finalizare. A  fost încheiat un contract pentru 
realizarea manualului de identitate vizuală a universității precum și o serie de întâlniri online cu 

conducerea UO pe timp de o lună pentru definitivarea elementelor de vizibilitate. De asemenea, se va  

contura strategia de promovare a UO  

 

 

 
 

4. Chestionare de evaluarea gradului de satisfacției studenților:  
- Au fost aplicate chestionare și creată baza de date cu 1507 de răspunsuri -  Evaluarea satisfacției 

gradului de satisfacție a studenților privind calitatea învățământului superior (scop: evaluarea gradului de 

satisfacție a studenților privind calitatea învățământului superior). Coordonat de sociolog CCSC 
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- 86 răspunsuri la chestionare la Chestionarul de evaluare a gradului de satisfacție a studenților 

Universității (general) 

- aplicarea de chestionare în cadrul proiectelor și realizarea de rapoarte cu privire la: intenția de abandon, 

evaluarea cursurilor, sugestii de îmbunătățire a procesului educațional, etc. (ex.: Raport de evaluare a 

cursurilor de  antreprenoriat organizate în cadrul proiectului ”Antreprenor pentru viitor-AntreV – pe baza 

chestionarului aplicat studenților ”; Raport de evaluare a cursurilor de antreprenoriat organizate în cadrul 

proiectului ”Antreprenor pentru viitor-AntreV” pe baza chestionarului aplicat cadrelor didactice; Raport 

de evaluare a cursurilor organizate în cadrul proiectului ”Sprijin pentru studenți în tranziția de la liceu la 

învățământul terțiar și prevenirea abandonului școlar la Facultatea de Informatică și  Științe”; Raport 

comparativ al rezultatelor școlare ale studenților din anul I de studiu a Facultății de Protecția Mediului din 

cadrul Universității din Oradea) 

- elaborarea de instrumente de evaluare a activității studenților: Fișă individuală de monitorizare a 

activității studentului în cadrul activităților de tutorat și Fișă individuală de monitorizare a activității 

studentului în cadrul cursurilor remediale (în cadrul proiectului Integrarea cunoștințelor teoretice și 

practice pentru dobândirea competențelor profesionale în domeniul sănătate (ICT-CPDS) - Facultatea de 

Medicină și Farmacie) 

 

CONSILIERE 
 

A. 1 CONSILIERE PENTRU REDUCEREA RATEI DE ABANDON A STUDENȚ ILOR UO 

 360 de studenți din anul I (de la toate facultățile UO) au fost consiliați cu privire la importanța 

continuării studiilor și consecințele abandonului școlar. Aceștia au beneficiat de sesiuni de consiliere 

față în față precum de identificarea și conștientizarea abilităților personale, evaluarea competențelor. 

Studenții au avut acces la instrumente de auto-evaluare și informații postate pe o platformă dedicată 

proiectului BLEND-IN (Proiect finanțat prin schema de granturi ROSE).   

 120 de studenți din anul I de la Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică au fost consiliați 

despre importanța carierei și educației precum și despre ce înseamnă acumularea de informații cu 

privire la elaborarea unui CV, în format Europass şi modalități de căutare a unui loc de muncă. 

Aceștia au beneficiat de testarea aptitudinilor prin evaluarea on-line și comunicarea rezultatelor 

printr-o sesiune de consiliere față în față.  

 35 studenți de la Facultatea de Istorie Relații Internaționale Științe Politice și Jurnalism au fost 

consiliați (proiect ROSE ProGNOSIS).  
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 168 de studenți au fost testați și consiliați individual (prin colaborare cu un expert extern) de la 9 

facultăți prin proiectul ANTREV (Proiect POCU) 

 80 de studenți testați și consiliați de la Facultatea de Protecția Mediului  

 60 de studenți consiliați de la Facultatea de Medicină și Farmacie – Proiect Rose SiMEDlearning 

 86 de studenți consiliați prin ateliere online prin proiect ROSE DigitalBlendIN. 

 66 de studenți în curs de consiliere prin proiect ROSE pentru dobândirea competențelor profesionale 

în domeniul sănătate (ICT-CPDS) de la Facultatea de Medicină și Farmacie. 

VOLUNTARIAT 
C.1 BURSĂ DE INTERNSHIP 

 În anul 2020, UO a oferit posibilitatea studenților să continue activitatea de internship universitar. 

Astfel, din cele 15 burse oferite 2 au fost selectați să-și desfășoare activitatea alături de colectivul 

CCSC din 2019, fiind implicați în activitățile centrului până în luna martie.  

ACTIVITĂȚI PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI 
   

- 800 de elevi informați despre oferta UO: Crearea și achiziționarea de materiale promoționale 

pentru 800 de elevi din licee care sunt situate în localități cu o populație sub 10000 de locuitori. 

(foto- pregatirea pachetelor promotionale pentru promovarea ofertei educaționale în rândul 

elevilor). (flyere cu oferta UO, ghiozdane, căști).  

- 950 de hanorace personalizate de care beneficiază studenții cazați în căminele UO 
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PROIECTE DERULATE CU IMPLICAREA/COORDONAREA CCSC - 2020 
Finanțate: 

DigitalBlendIn  

Titlul Proiectului: Centrul de Învățare - 2  al Universității din Oradea 

Scopul proiectului: creșterea gradului de retenție a studenților înscriși la programele de licență în 

cadrul Universității din Oradea – de la 84,45% la 86%, la finalizarea primului an de studiu, prin 

realizarea de cursuri remediale pentru 60 de studenți/an și organizarea de activități de dezvoltare 

personală/coaching, de competențe transversale și activități de consiliere și orientare profesională 

pentru alți 50 de studenți/an (aflați în categorii de risc), în anii universitari 2019-2020, 2020-2021, 

2021-2022. 

Buget: 1.414.403,45 LEI 

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE) 

BlendIn  

Titlul Proiectului: Centrul de Învățare al Universității din Oradea (BlendIn)  

Obiectivul general: crearea și operaționalizarea Centrului de învățare a Universității din Oradea, ca un 

mecanism suplimentar de sprijin pentru studenții aflați în situație de risc.  

Buget: 908.950,9 Lei  

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE) 

 Proiectul privind învățământul secundar (ROSE)-AG 376 - FGST Facultatea de 

Geografie Turism și Sport  

Participarea angajaților CCSC la activitatea de consiliere din cadrul proiectului precum și la procesul 

de evaluare 

Obiectiv: reducerea ratei de abandon a studenților din anul I de la Facultatea de Geografie Turism și 

Sport  
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Proiectul ROSE ICT-CPDS Facultatea de Medicină și Farmacie 

Titlul proiectului: Integrarea cunoștințelor teoretice și practice pentru dobândirea competențelor 

profesionale în domeniul sănătate (ICT-CPDS). 

Obiectiv: reducerea ratei de abandon a studenților din anul I de la Facultatea de Medicină și Farmacie, 

specializari: Nutriție & Farmacie 

Activitate: testarea și consilierea individuală a  studenților din grupul țintă 

I 4.0 Proiect ROSE Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 

Titlul Proiectului: Creșterea eficienței învățământului ingineresc prin adaptarea la cerințele industriei 

4.0 (I 4.0) 

Obiectivul general: Dezvoltarea și aplicarea de programe remediale, de îndrumare și sprijin, consiliere 

profesională, orientare în carieră și dezvoltarea competențelor socio-emoționale pentru 180 de studenți 

ai Universității din Oradea din cadrul Facultății de Inginerie Managerială și Tehnologică, câte 60 pe 

an, în anii universitari 2017/2018, 2018/2019 și 2019/2020., 2021 

Buget: 649.773 Lei  

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE) 

Proiect FDI StartEdu 

Titlul proiectului: Creșterea capacității instituționale prin crearea de spații de studiu pentru studenții 

Universității din Oradea ” StartEDU” CNFIS-FDI-2020-0636  

Obiectivul general: Obiectivul general al proiectului este creșterea capacităţii instituţionale şi 

îmbunătăţirea calităţii învățământul superior din UO. Fondul de Dezvoltare Instituţională destinat 

universităţilor de stat – FDI 2020. Finanțator: Ministerul Educaţiei Naţionale. 

Buget: 350000 lei  

Proiect ProtectStudUO Facultatea de Protecția Mediului 
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Titlul proiectului: Program de consiliere și tutorat a studenților de la Facultatea de Protecția Mediului 

a Universității din Oradea. 

Obiectivul general al proiectului este sprijinirea studenților înmatriculați în anul 1 de studiu de 

licență, aflați în situații de risc, prin îmbunătățirea tehnicilor de predare, organizarea de cursuri 

remediale și desfășurarea de activități de tutorat și consiliere în vederea scăderii ratei de abandon după 

primul an de studiu. 

Buget: 700284,00 LEI 

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE) 

Proiect SiMed-Learning Facultatea de Medicină și Farmacie 

Titlul proiectului: Prevenirea abandonului școlar și îmbunătățirea învățăturii pr in cursuri teoretice și 

proceduri de simulare medicală. 

Scopul proiectului este dezvoltarea și aplicarea de programe remediale și de tutorat, de îndrumare și 

sprijin, consiliere profesională, orientare în carieră și dezvoltarea competențelor socio-emoționale 

pentru 180 de studenți ai Universității din Oradea din cadrul Facultății de Medicină și Farmacie, câte 

60  pe an, în anii universitari 2018/2019, 2019/2020 și 2020/2021. 

Buget: 698249,00 LEI 

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE). 

Proiect ProGNOSIS Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice și 

Științele Comunicării 
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Obiectiv: creșterea gradului de promovare și de retenție a studenților înscriși la programele de licență 

din cadrul Facultății de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice și Științele Comunicării 

(IRISPSC) la finalizarea primului an de studiu.  

Buget: 186660 

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă prin Proiectul privind Învățământul 

Secundar (ROSE) 

DOTĂRI ȘI INVESTIȚII 
 

În anul 2020, au fost făcute următoarele investiții 

- Renovarea și dotarea cu mobilier a 4 săli de lectură și 6 terase în valoare de 81,400  lei în căminele 

studențești C1 și C2 Renovarea a fost realizată  ( dotarea cu mobilier – mese și mobilier pentru 

terase) cu fonduri obținute prin proiectul FDI StartEdu-2020 CNFIS 0636  UEFISCDI - Creșterea 

capacității instituționale prin crearea de spații de studiu pentru studenții Universității din Oradea  

– StartEDU. 

- Instalarea de sisteme de supraveghere în 2 cămine ale universității   

- S-a început renovarea spațiului din clădirea X (continuarea primului proiect Centrul de învățare a l 

UO –BlendIn) cu extinderea spațiului pentru Centrul de Învățare 2 – realizarea proiectului de 

renovare, valoare de 542.156 lei cu fonduri din proiect ROSE DigitalBlendIN 

- Achiziționarea de echipamente IT – server și router profesionale pentru platforma e.uoradea.ro, 

(prin intermediul proiectului Digital BlendIN), peste 20 de laptopuri pentru membrii echipelor de 

implementare, 4 multifuncționale, 25 de unități de calcul pentru activitățile cu studenții, 5 acces 

point-uri, 3 Ecrane afișaj etc. 
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GRADUL DE INSERȚIE AL ABSOLVENȚILOR UO PE PIAȚA MUNCII (2015-2019) 
 

Datele utilizate în prezentul raport au fost extrase din platforma UNIWEB. Modul de culegere și 

înregistrare a datelor este prevăzut în ”Procedura operațională privind monitorizarea traseului profesional 

al absolvenților” disponibilă la link https://www.uoradea.ro/display12555 
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0.00%
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Facultatea de Științe Economice 2015

Facultatea de Științe Economice 2017

Facultatea de Științe Economice 2019

Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2016

Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2018

Facultatea de Științe Socio-Umane 2015

Facultatea de Științe Socio-Umane 2017

Facultatea de Științe Socio-Umane 2019

Facultatea de Medicină și Farmacie 2016

Facultatea de Medicină și Farmacie 2018

Facultatea de Protecția Mediului 2015

Facultatea de Protecția Mediului 2017

Facultatea de Protecția Mediului 2019

Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2016

Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2018

Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2015

Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2017

Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2019

Facultatea de Științe 2016

Facultatea de Științe 2018

Facultatea de Litere 2015

Facultatea de Litere 2017

Facultatea de Litere 2019

Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2016

Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2018

Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2015

Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2017

Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2019

Facultatea de Drept 2016

Facultatea de Drept 2018

Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …

Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …

Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …

Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2016

Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2018

Facultatea de Arte 2015

Facultatea de Arte 2017

Facultatea de Arte 2019

Licență IF - % angajați din respondenți
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97.22%
69.44%

100.00%
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100.00%
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91.67%

82.76%
100.00%

91.30%
83.33%

68.97%
85.29%

87.80%
77.78%

85.71%
100.00%

86.67%
90.91%

100.00%
0.00%

67.65%
57.14%

65.12%
72.92%
72.22%

75.00%
89.47%

100.00%
72.22%

85.19%
90.00%

86.96%
93.33%

77.78%
71.43%
72.73%
73.33%

50.00%
100.00%
95.65%
95.83%

78.57%
75.00%

90.00%
86.36%

72.22%
84.62%

71.43%

0.00%10.00%20.00%30.00%40.00%50.00%60.00%70.00%80.00%90.00%100.00%

Facultatea de Științe Economice 2015
Facultatea de Științe Economice 2016
Facultatea de Științe Economice 2017
Facultatea de Științe Economice 2018
Facultatea de Științe Economice 2019

Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2015
Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2016
Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2017
Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2018
Facultatea de Inginerie Electrică ș i Tehnologia Informației 2019

Facultatea de Științe Socio-Umane 2015
Facultatea de Științe Socio-Umane 2016
Facultatea de Științe Socio-Umane 2017
Facultatea de Științe Socio-Umane 2018
Facultatea de Științe Socio-Umane 2019

Facultatea de Medicină și Farmacie 2015
Facultatea de Medicină și Farmacie 2016
Facultatea de Medicină și Farmacie 2017
Facultatea de Medicină și Farmacie 2018
Facultatea de Medicină și Farmacie 2019

Facultatea de Protecția Mediului 2015
Facultatea de Protecția Mediului 2016
Facultatea de Protecția Mediului 2017
Facultatea de Protecția Mediului 2018
Facultatea de Protecția Mediului 2019

Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2015
Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2016
Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2017
Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2018
Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică 2019

Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2015
Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2016
Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2017
Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2018
Facultatea de Teologie Ortodoxă Episcop Dr. Vasile Coman 2019

Facultatea de Științe 2015
Facultatea de Științe 2016
Facultatea de Științe 2017
Facultatea de Științe 2018
Facultatea de Științe 2019
Facultatea de Litere 2015
Facultatea de Litere 2016
Facultatea de Litere 2017
Facultatea de Litere 2018
Facultatea de Litere 2019

Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2015
Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2016
Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2017
Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2018
Facultatea de Geografie, Turism ș i Sport 2019

Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2017
Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2018
Facultatea de Construcții, Cadastru ș i Arhitectură 2019

Facultatea de Drept 2015
Facultatea de Drept 2016
Facultatea de Drept 2017
Facultatea de Drept 2018
Facultatea de Drept 2019

Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …
Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …
Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …
Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …
Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științe Politice ș i …

Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2015
Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2016
Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2017
Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2018
Facultatea de Inginerie Energetică ș i Management Industrial 2019

Facultatea de Arte 2015
Facultatea de Arte 2016
Facultatea de Arte 2017
Facultatea de Arte 2018
Facultatea de Arte 2019

Master - % angajați din respondenți


